
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут молодой человек и подросток, обвиняемые в краже денег с банковского счета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 15- и 19-летнего жителей одного из городов области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в июне текущего года подросток, прогуливаясь на улице, нашел банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты. После чего он предложил знакомому рассчитываться за покупки найденной картой, тот согласился. Они по очереди покупали в торговых заведениях различные товары и в общей сложности похитили с банковского счета более 7 тысяч рублей. Владелец, обнаружив пропажу, обратился с правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые в кратчайшие сроки были установлены. Со следствием они сотрудничали, возместили потерпевшему ущерб в полном объеме. В ходе предварительного следствия в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления подростком.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1718285>